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+ горжетка из зайца  
 (для авторского конкурса «Вязание по картинке»)  

 

 
Для вязания понадобится: 

♥ Оранжевая пряжа двух оттенков: основная - более тёмный 

цвет, для животика - чуть светлее. У меня Семёновская Пряжа 

«Ольга» ЧШ,  Абрикос №154 и Светлый Абрикос №1257; 

немного белой и чёрной пряжи и голубой. 

♥ Набор чулочных и пара прямых спиц №2 

♥ Маркер рядов/петель 

♥ Держатель петель или большая английская булавка 

♥ Наполнитель для игрушки холлофайбер 

♥ Пара готовых глазок диаметром 0.8 мм                                        

                                                                                                                   22 см 

 

Размер готовой игрушки 22 см  
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Условные обозначения: 
Лиц – лицевая петля. 
Изн – изнаночная петля. 
2вм – провязать две вместе лицевыми с наклоном вправо.  
2вмЛ – провязать две вместе лицевыми с наклоном влево. 
2вм изн – провязать две вместе изнаночными. 
Приб – прибавка; провязать одну и ту же петлю сперва лицевой за переднюю стенку, 
затем лицевой за заднюю стенку. 
Об. п. – обернуть петлю; сделать виток нитью вокруг петли и повернуть изделие 
другой стороной к себе: перевести нить вперед между спиц, переместить след петлю на 
правую спицу, обвести нить вокруг петли назад, переместить эту петлю обратно на 
левую спицу, развернуть изделие другой стороной к себе и начать вязать новый ряд. 
 

 

 

ТЕЛО и ГОЛОВА 

Набрать 41 петлю пряжей оранжевого цвета более тёмного оттенка. Вязать прямыми 

спицами. 

Основание тела: 

1 ряд: 37лиц, об.п., поворот. 

2 ряд: 33изн, об.п., поворот. 

3 ряд: 32лиц, об.п., поворот. 

4 ряд: 31изн, об.п., поворот. 

5 ряд: 30лиц, об.п., поворот. 

6 ряд: 29изн, об.п., поворот. 

7 ряд: 28лиц, об.п., поворот. 

8 ряд: 27изн, об.п., поворот. 

9 ряд: 26лиц, об.п., поворот. 

10 ряд: 25изн, об.п., поворот. 

11 ряд: 24лиц, об.п., поворот. 

12 ряд: 23изн, об.п., поворот. 

13 ряд: 22лиц, об.п., поворот. 

14 ряд: 21изн, об.п., поворот. 

15 ряд: 20лиц, об.п., поворот. 

16 ряд: 19изн, об.п., поворот. 

Продолжить вязать таким образом до 30 

ряда. 

31 ряд: 4лиц, об.п., поворот. 

32 ряд: 3изн, об.п., поворот (рис.1). 

33 ряд: лицевые до конца ряда, включая 

обёрнутые (общее количество петель – 41, рис. 2). 

 

 

Рисунок 1 

Рисунок 2 
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Набрать 35 петель по набранному краю. ( всего 76п) 

Поместить маркер (начало следующего ряда, рис. 3). 

 
Рисунок 3 

- вязать по кругу 3 ряда. 

- 45лиц, присоединить светлую пряжу (тёмную не обрезать!) и вязать животик на двух 

спицах: 

1 ряд: 27лиц, (убрать маркер, перекинуть оставщиеся 4 петли ряда на левую спицу) 

повернуть вязание. 

2- 8 ряд: 7 рядов лицевой гладью, начиная с изн. 

ряда на 27 петлях. 

9 ряд: Сделать по 1 убавке с каждого конца ряда  
(25п). 
10-12 ряд: Вязать 3 ряда лицевой гладью. 
13 ряд: Сделать по 1 убавке с каждого конца 
ряда  (23п). 
14-16 ряд: Вязать 3 ряда лицевой гладью. 
17 ряд: Сделать по 1 убавке с каждого конца 
ряда  (21п). 
18-20 ряд: Вязать 3 ряда лицевой гладью. 
21 ряд: Сделать по 1 убавке с каждого конца 
ряда  (19п). 
22 ряд: Изнаночные. 
23-29 ряд: Продолжить вязать таким образом 
до 11 петель в ряду, закончить лицевым 
(убавочным) рядом. Отрезать и закрепить 
нить. Отложить петли на держатель (рис. 4). 

 
Спинка и бока 
Вязать тёмной пряжей на двух спицах 
1-11 ряд: 11 рядов лицевой гладью, начиная с лицевого ряда (49п) 

12 ряд: 22лиц, 2вмЛ, 1лиц, 2вм, 22лиц  (47п). 

Рисунок 4 
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13-17 ряд: 5 рядов лицевой гладью. 

18 ряд: 21лиц, 2вмЛ, 1лиц, 2вм, 21лиц  (45п). 

19-23 ряд: 5 рядов лицевой гладью. 

24 ряд: 20лиц, 2вмЛ, 1лиц, 2вм, 20лиц  (43п). 

25-29 ряда: 5 рядов лицевой гладью (рис. 5 и 6) 

 
Рисунок 5 

 
Рисунок 6 

Отметить маркером начало ряда и далее вязать оранжевой пряжей по кругу 10 рядов 
лицевыми, соединяя переднюю и заднюю часть детали  (54п, рис. 7) 

 
Рисунок 7 
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Аккуратно вывернуть деталь наизнанку и сшить животик с боками. Добавить в 
деталь наполнитель (рис.8). Далее набивать тело и голову по мере вязания. 

 
Рисунок 8 

 
Формирование головы: 
Провязать 4лиц, поместить маркер – это будет отсчёт нового ряда. 
1 ряд: 7лиц, 2вм, 2вмЛ, (14лиц, 2вм, 2вмЛ)х2, 7лиц  (48п). 
2-6 ряд: лицевые. 
7 ряд: 6лиц, 2вм, 2вмЛ, (12лиц, 2вм, 2вмЛ)х2, 6лиц  (42п). 
8-11 ряд: лицевые. 
12 ряд: 33лиц, поместить маркер – это будет отсчёт 
нового ряда. 
13 ряд: 7лиц, об.п., поворот.  

14 ряд: 36изн, об.п., поворот. 

15 ряд: 35лиц, об.п., поворот. 

16 ряд: 34изн, об.п., поворот. 

Продолжить вязать таким же способом ещё 23 ряда, 
делая на 1 петлю меньше перед обвитой петлёй в 
каждом ряду. 
41 ряд: 10изн, об.п., поворот. 

42 ряд: 16лиц к началу ряда. 
43 ряд: 33лиц, об.п., поворот. 

44 ряд: 4изн, об.п., поворот. 

45 ряд: 8лиц, об.п., поворот. 

46 ряд: 12изн, об.п., поворот. 

47 ряд: 13лиц, об.п., поворот. 

48 ряд: 14изн, об.п., поворот. 

49 ряд: 15лиц, об.п., поворот. 

Продолжить вязать таким же способом ещё 20 рядов, делая на 1 петлю 
больше перед обвитой петлёй в каждом ряду. 
71 ряд: 36изн, об.п., поворот. 

Рисунок 9 
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71 ряд: 39лиц, (отметить маркером конец ряда/начало 
следующего, рис. 9). 
73- 75 ряд: лицевые. 
76 ряд: (2вмЛ, 10лиц, 2вм)х3  (36п). 
77 ряд: лицевые. 
Здесь наполнить большую часть головы наполнителем. 
78-79 ряд: лицевые 2 ряда 
80 ряд: (2вмЛ, 8лиц, 2вм)х3  (24п). 
81-82 ряд: лицевые 2 ряда 
83 ряд: (2вмЛ, 6лиц, 2вм)х3  (18п). 
84-86 ряд: лицевые 3 ряда  
87 ряд: (2вмЛ, 4лиц, 2вм)х3  (12п). 
88-89 ряд: лицевые 2 ряда 
90 ряд: (2вмЛ, 2лиц, 2вм)х3  (6п). 
91-92 ряд: лицевые 2 ряда 
93 ряд: (2вмЛ, 2вм)х3  (6п). 
Закончить наполнять голову. 
Отрезать пряжу, протянуть через петли, стянуть и 
закрепить 
 
УШИ (2) 
Набрать 23 петель цветом.  
1-3 ряд: лицевая гладь, начиная с изнаночного ряда.  
4 ряд: 4лиц, 2вм, 2вмЛ, 7лиц, 2вм, 2вмЛ, 4лиц – (19п).  
5 ряд: 19изн. 
6 ряд: 3лиц, 2вм, 2вмЛ, 5лиц, 2вм, 2вмЛ, 3лиц – (15п).  
7 ряд: 15изн. 
8 ряд: 2лиц, 2вм, 2вмЛ, 3лиц, 2вм, 2вмЛ, 2лиц – (11п).  
9 ряд: 11изн.  
10 ряд: 1лиц, 2вм, 2вмЛ, 1лиц, 2вм, 2вмЛ, 1лиц – (7п).  
11 ряд: 7изн.  
12 ряд: 1лиц, 2вмЛ, 1лиц, 2вм, 1лиц – (5п).  
13 ряд: 5изн. 
14 ряд: 1лиц, 3вм, 1лиц  (3п). 
Нить оборвать, оставив длинный конец. Стянуть оставшиеся петли, нить закрепить. 
Сложить деталь и сшить от собранных петель вниз (шов проходить по центру переда 
ушка). 

 
Рисунок 11 

Рисунок 10 
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НОГИ (2) 
Набрать 6 петель пряжей светло-голубого цвета, распределить петли на три спицы и 
вязать по кругу.  
По мере вязания, набить деталь неплотно наполнителем. 
1 ряд: лицевые. 
2 ряд: (приб) до конца ряда  (12п). 
3 ряд: лицевые. 
4 ряд: (приб, 1лиц)х6 (18п). 
Присоединить белую пряжу. 
5-26 ряд: 22 ряда лицевые, меняя цвет пряжи через каждые 4 ряда для полос носочка. 
23 ряд: 8лиц, об.п., поворот, 4изн, об.п., поворот, лицевые до конца ряда. 

24 ряд: 9лиц, об.п., поворот, 6изн, об.п., поворот, лицевые до конца ряда. 

25 ряд: 10лиц, об.п., поворот, 8изн, об.п., поворот, лицевые до конца ряда. 

26 ряд: 11лиц, об.п., поворот, 10изн, об.п., поворот, лицевые до конца ряда. 

Вязать 19 рядов лицевыми, добавляя наполнитель, по мере вязания. 
46 ряд: изнаночные. 
Поменять пряжу на основной цвет лисички. 
47-52 ряд: 6 рядов лицевые. 
Петли закрыть. 

 
Рисунок 12 

 
РУКИ (2) 
Набрать 6 петель, распределить петли на три 
спицы и вязать по кругу. 
По мере вязания, набить деталь наполнителем. 
1 ряд: лицевые. 
2 ряд: (приб) до конца ряда  (12п).  
Вязать 20 рядов лицевыми. 
23 ряд: (2вм)х6 
Отрезать пряжу, протянуть через петли, 
стянуть и закрепить. 
 
ХВОСТ 
Набрать 4 петли, распределить петли на три спицы и вязать по кругу. 
По мере вязания, набить деталь наполнителем. 

Рисунок 13 
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1 ряд: (приб)х4  (8п). 
2 ряд: (приб, 1лиц)х4  (12п). 
3 ряд: (приб, 2лиц)х4  (16п). 
4 ряд: (приб, 3лиц)х4  (20п). 
5 ряд: (приб, 4лиц)х4  (24п). 
6 ряд: (приб, 5лиц)х4  (28п). 
7 ряд: лицевые. 
8 ряд: (приб, 6лиц)х4  (32п). 
9 ряд: лицевые. 
10 ряд: (приб, 7лиц)х4  (36п). 
11 ряд: лицевые. 
12 ряд: (приб, 8лиц)х4  (40п). 
13 ряд: лицевые. 
14 ряд: (приб, 9лиц)х4  (44п). 
15-34 ряд: 20 рядов лицевые 
35 ряд: (2вм, 9лиц)х4  (40п). 
36-39 ряд: лицевые. 
40 ряд: (2вм, 8лиц)х4  (36п). 
41-43 ряд: лицевые. 
44 ряд: (2вм, 7лиц)х4  (32п). 
45-46 ряд: лицевые. 
Поменять пряжу на белую 
47 ряд: лицевые. 
48 ряд: (2вм, 6лиц)х4  (28п). 
49-51 ряд: лицевые. 
52 ряд: (2вм, 5лиц)х4  (24п). 
53-55 ряд: лицевые. 
56 ряд: (2вм, 4лиц)х4  (20п). 
57-58 ряд: лицевые. 
59 ряд: (2вм, 3лиц)х4  (16п). 
60 ряд: лицевые. 
61 ряд: (2вм, 2лиц)х4  (12п). 
62 ряд: лицевые. 
63 ряд: (2вм, 1лиц)х4  (8п). 
64 ряд: (2вм) х4  (4п). 
Закончить наполнять хвост. 
Отрезать пряжу, протянуть через петли, стянуть и закрепить. 

 

ГЛАЗА (2) 
Набрать белой пряжей 6 петель, распределить на три чулочные спицы и вязать по 
кругу. 
1 ряд: (приб)х6  (12п). 
2 ряд: лицевые. 
3 ряд: (приб, 1лиц) х6  (18п). 
4 ряд: лицевые. 
5 ряд: (приб, 2лиц)х6  (24п). 

Рисунок 14 
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6-8 ряд: 3 ряда лицевыми.  
9 ряд: (2вм, 2лиц)х6  (18п). 
10 ряд: лицевые. 
11 ряд: (2вм, 1лиц)х6  (12п). 
12 ряд: лицевые. 
Добавить наполнитель. 
13 ряд: (2вм)х6  (6п). 
Отрезать нить, оставляя длинный конец, 
протянуть через петли, стянуть и закрепить. 
 
ВЕКИ (2) 
Набрать оранжевой пряжей 6 петель, распределить на три чулочные спицы и вязать по 
кругу. 
1 ряд: (приб)х6  (12п). 
2 ряд: лицевые. 
3 ряд: (приб, 1лиц) х6  (18п). 
4 ряд: лицевые. 
5 ряд: (приб, 2лиц)х6  (24п). 
6-7 ряд: 2 ряда лицевыми. 
Петли закрыть. 
 
НОС 
Набрать белой пряжей 6 петель, распределить на три чулочные спицы и вязать по 
кругу. 
1 ряд: (приб)х6  (12п). 
2-4 ряд: 3 ряда лицевые. 
5 ряд: (приб, 1лиц) х6  (18п). 
6-7 ряд: 2 ряда лицевые. 
8 ряд: (2вм, 1лиц)х6  (12п). 
Добавить наполнитель. 
Отрезать нить, оставляя длинный конец, протянуть через петли, стянуть и 
закрепить. 
 
СБОРКА 
Собрать, сшить и оформить лисичку, используя картинку, как ориентир. 
 
ГОРЖЕТКА из ЗАЙЦА 
Пряжа Seam Angora Fine (50% мохер; 50% нейлон, 300м/50г) 
Чисто Белый. 
Набрать 30 петель, распределить на три чулочные спицы и 
вязать по кругу 19 см. 
Далее: (2вм)х15  (15п, шея). 
След ряд: (приб) х15  (30п). 
Далее: вязать 3 см лицевыми. 
След. ряд: (2вм)х15  (15п). 

Рисунок 15 
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След. ряд: (2вм)х7, 1лиц  (8п). 
Отрезать нить, оставляя длинный конец, протянуть через петли, стянуть и 
закрепить. 

 
 
Ушки (2) 
Набрать 14 петель, распределить на три чулочные спицы и вязать по кругу 14 рядов 
лицевыми. 
След. ряд: (2вм, 5лиц)х2  (12п). 
Отрезать нить, оставляя длинный конец, протянуть через петли, стянуть и 
закрепить. 
 
Хвостик 
Набрать 10 петель, распределить на три чулочные спицы и вязать по кругу 4 ряда 
лицевыми. 
След. ряд: (2вм)х5  (5п). 
Отрезать нить, оставляя длинный конец, протянуть через петли, стянуть и 
закрепить. 
Добавить внутрь чуть-чуть наполнителя, собрать петли набранного края, стянуть и 
закрепить. 
 
Лапки (4) 
Набрать 5 петель и вязать методом i-шнура 12 рядов. 
Отрезать нить, оставляя длинный конец, протянуть через петли, стянуть и 
закрепить. 
 
Сшить все детали вместе и оформить мордочку. 
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